

INTEX®

Koda E90 pri PureSpa

Koda E90 se pojavi, ko je pretok vode premajhen. Ta koda je pogosto povezana s slabim vzdrževanjem vode, na primer zaradi umazanega/starega filtra, umazane vode ali bakterij/alg. Preglejte spodnji kontrolni seznam in preverite, če katera od spodnjih navedb ustreza

- Filter je potrebno sprati vsak dan in po vsaki uporabi. Filter menjajte redno (po nekaj dneh do 1 tedna).
- Voda mora biti čista. Raven klora v vaši vodi mora vedno imeti med 2 in 4 ppm.
- Če je vaša voda zelena/motna/mlečne barve ali se na njej nabira pena, je to verjetno vzrok, da se prikazuje koda E90.
- Klor v void zagotavlja dezinfekcijski učinek in tako ohranja vodo čisto. Filter je le v pomoč pri odstranjevanju delcev iz vode.

Ali sta tako filter, kot voda čista?
Odvijte ohišje filtra in pritisnite gumb za filtriranje.
Ali se koda E90 prikaže tudi, ko filtra ni?

- Se koda E90 še vedno pojavlja?**

Za nadaljnjo pomoč [se obrnite na lokalni servisni center](#).

- Se koda E90 ne prikazuje več na nadzorni plošči?**

To pomeni, da vzrok za kodo E90 ni mehanska težava, temveč umazan filter in/ali slabo vzdrževanje vode. V tem primeru zamenjajte filter in/ali izvedite potrebne ukrepe, da dosežete pravilno raven klora.

Za več informacij o vzdrževanju vode preberite
[Splošno vzdrževanje za PureSpa masažnega bazena](#)

Splošno vzdrževanje za PureSpa masažnega bazena

Pomembno je, da vaš bazen pravilno vzdržujete in da so vrednosti vode uravnotežene, samo tako lahko vaša voda ostane čista in razkužena. Pri tem vam lahko pomagajo spodnji nasveti.

Zamenjajte filtrirno kartušo

Kartušo je potrebno vsak dan in po vsaki uporabi sprati z vodo pod zadostnim pritiskom, na primer z vodo iz pipe ali vrtno cevi. Tako kartuša v povprečju lahko zdrži od nekaj dni do 1 tedna. Po tem kartušo zamenjajte z novo, neuporabljeno. Če je vmes ne čistite, jo boste morali večkrat menjati.

Uravnotežene vrednosti vode

pH vode naj bo med 6,8 in 7,6, alkalnost med 60 in 120 ppm in prosti klor med 2 in 4 ppm.

Kako uporabljati testne lističe?

Na začetku vsak dan preverjajte vrednosti vode s testnim lističem. Celoten trak potopite v vodo za 1 sekundo. Odvečne vode ne stresajte s traku, na vsakem kvadratku mora ostati kapljica vode. Trak držite vodoravno 15 sekund in takoj nato odčitajte rezultate. Lističa ne držite predolgo v vodi.

Kaj storiti, če so vrednosti vode previsoke ali prenizke?

Glede na rezultate meritev morate najprej prilagoditi alkalnost in nato pH. Te vrednosti zvišajte ali znižajte z ustreznimi kemikalijami. Nato je potrebno raven klora dvigniti, na primer z dodajanjem razsutih klorovih izdelkov. Pozor! Prevelik odmerek klora lahko poškoduje bazen. Raven klora zmanjšate tako, da del vode v bazenu zamenjate z novo vodo.

Kaj storiti, če je vaša voda zelena/motna/mlečne barve ali se na gladini nabira pena?

V večini primerov je to zato, ker je raven klora prenizka. Zamenjajte vodo in dobro očistite stene/dno masažnega bazena z mehko krtačo. Temeljito sperite bazen in cevi črpalke, da se prepričate, da je vse čisto. Zamenjajte staro filtrirno kartušo z novo, neuporabljeno. Ponovno napolnite bazen s čisto vodo iz pipe. Nato dodajte ustrezne kemikalije ali po potrebi sol za sistem za kloriranje s slano vodo, kot je navedeno v priročniku.

Zgornje informacije so splošni nasveti glede splošnega vzdrževanja. Za več nasvetov se obrnite na [strokovnjaka za čiščenje/vzdrževanje vode](#).